

Narodna banka Slovenije 19. Dec. 1929... Uradništvo: Ljubljana, Karlova ulica 5. Telefon št. 4122, 4123, 4124, 4125, 4126.

JUTRO

Upravičeno: Ljubljana, Prešernova ulica št. 64. Telefon št. 4122, 4123, 4124, 4125, 4126.

Poklonitvena deputacija slovenskih mest in občin bo sprejeta 6. januarja

Beograd, 14. decembra. p. Kakor znano, so želela mesta skoro vseh banovin slediti vzgledu Zagreba in drugih hrvaških mest ter se pokloniti Nj. Vel. kralju ob njegovem rojstnem dnevu. Število prijav je tako naraslo, da je nemogoče, da bi bile vse poklonitvene deputacije sprejete na en dan. Zato bodo dne 17. decembra sprejete samo deputacije iz savske in primorske banovine, za druge banovine pa bodo določeni kasnejši termini. Kakor izve vaš poročevalec, je po dosedanjih dispozičijah za sprejem deputacije iz Ljubljane in drugih mest ter večjih občin dravske banovine določen 6. januar. Prva obletnica zgodovinskega dne, ki tvori mejo med staro in novo dobo Jugoslavije.

Ponovna konferenca o carinskem premirju

Beograd, 14. decembra. AA. Ministrstvo zunanjih zadev je v zvezi s pripravami za odgovor naše vlade na predlog glede sklenitve mednarodne konvencije o carinskem premirju sklical konferenco zastopnikov vseh gospodarskih organizacij za 20. decembra t. l. Razen zastopnikov ministrstva zunanjih zadev bodo na konferenci sodelovali tudi strokovnjaki ostalih gospodarskih ministrstev. Odgovor naše vlade s konkretnimi predlogi glede carinskega premirja bo dostavljen Društvu narodov do konca decembra.

Letošnja zima prihaja z juga

Beograd, 14. decembra. p. Po poročilih, ki jih sprejema tukajšnja meteorološka postaja, je v nekaterih južnih pokrajinah države nastopila zelo ostra zima. Dočim je v severnih pokrajinah lepo in razmeroma toplo vreme, je v Bosni in Hercegovini in Južni Srbiji zapadel že debel sneg. V Dalmaciji razsaja že dva dni huda burja, ponekod pa so se pojavili že tudi močni snežni viharji, ki zelo ovirajo promet. V planinskih predelih Bosne in Hercegovine je zapadlo že nad en meter snega. Zaradi snežnih metežev je promet na cestah deloma onemogočen, a tudi železniški promet je zelo otežkočen. Na Jadranskem morju in v Dalmaciji razsaja silen vihar, ki je povzročil mnogo škoda. V minuli noči se je ponesrečilo več manjših ladij, neki italijanski parnik pa je nasedel na plitvino ob obrežju in so ga tekem današnjega dne le uspešno razstavili.

Avstrijski notranjepolitični položaj

Dunaj, 14. decembra g. Predsednik avstrijskega parlamenta dr. Gürtler je sprejel danes parlamentarne novinarje, da bi jih obvestil o sedanjem parlamentarnem položaju. Dr. Gürtler je izjavil med drugim, da se je politični položaj zaradi rešitve zakona o reformi ustave temeljito omilil. Avstriji bo posojilo zelo pomagalo tudi v gospodarstvu. Zvezni odbor pa hoče skrbstvo posplošiti v gospodarskem in socialnem oziru, v smeri utrjevanja jugoslovenske države in narodne zavesti med izseljenci. Hoče med njimi širiti vdanost, ljubezen in požrtvovalnost do domovine. v domovini sami pa utrivati materinsko ljubezen do vsega, kar je našega, pa biva daleč od nas. Narodni odbor potrebuje dvojnih sredstev: požrtvovalnega dela članov in pomoči javnosti. Prvo je dano v naravi članov, drugo mora priti. Če ne, smo zatajili v sebi del človeka in državljana Jugoslavije.

Zaimis novi predsednik grške republike

Atene, 14. decembra, sg. Na predlog ministrskega predsednika Venizelosa je bil danes na skupni seji poslanske zbornice in senata izvoljen bivši ministrski predsednik Aleksander Zaimis za predsednika republike. Zaimis je prejel 267, Kafandaris 22. Sokulis 6, Papanastasiu in Romanos po 1 glas. Pristaši ljudske stranke so oddali bele glasovnice. dočim so se agrarci vzdržali glasovanja. Skupna seja poslanske zbornice in senata se je vršila v največjem redu. Navzoči so bili skoro vsi senatorji in poslanci, ki so zasedli vsa mesta. mnogi pa so tudi stali ker je primanjlovala prostora. Galerije so bile nabito polne občinstva, ki so oduševljeno pozdravljale izid volitev ter priredile nato manifestacijo novoizvoljenemu predsedniku Zaimisu, ko se je napotil iz poslanske zbornice proti predsedniški palači. V diplomatskih ložah je bilo opažati tudi večje število predstavnikov tujih držav. Novi predsednik republike je končal svoje študije v Nemčiji, kjer je v Heidelbergu položil doktorat prava. Od leta 1890 dalje je bil ponovno minister in ministrski predsednik. Lani se je predsednik Zaimis ki je sedaj 75 let star, oženil z mlado bolniško strežnico, ki jo je spoznal na Dunaju. Atene, 14. decembra AA. Člani vlade bodo posetili admirala Konduriotisa in mu izrekli zahvalo grškega naroda. Pričakuje se sklen ministrskega sveta, da bo admiralu Konduriotisu podeljena častna pokojnina v iznosu 500.000 drahem (365.000 Din) letno.

Zaleski o poljski vladni krizi

Varšava, 14. decembra. AA. Poljska agencija javlja, da je poljski minister zunanjih zadev Zaleski v svojem intervjuju novinarjem o eventualnih posledicah sedanje vladne krize glede na združeno politiko Poljske opozoril, na svoj govor ki ga je imel leta 1928 v Društvu za mednarodno pravo in v katerem je rekel, da predstavlja vodilna linija poljske zunanje politike stalen element, ki je neodvisen od raznih izprehemb v notranji politiki. Vendar, je rekel minister, ne more biti dvoma o tem, da utegne notranja politika olajševalno ali pa oteževalno vplivati na vodstvo zunanje politike. Sedanji položaj je drugačen, kakor je bil položaj pred nekaj leti. Obelježen je z različnimi psihološkimi elementi, katerih delo je nenavadno važno za vodstvo zunanje politike. To je zavest varšavskega ljudstva, da se ne pripravljajo ničesar iznenadljivega, kakor tudi zavest, da bo isti veliki duh dalje stremel za tem, da uresniči smotro, ki si jih je zadal. Če ne bi obstojala absolutna gotovost, da bo tudi po sedanjih krizi vodila usoda poljskega naroda ista čvrsta in nezlomljiva roka maršala Pilsudskega, bi mogla brez dvoma sedanja kriza imeti nedogledne posledice za naš mednarodni položaj. Toda prav dobro vemo, da bo, dokler bo usoda poljskega naroda v rokah vlade, ki uživa podporo maršala Pilsudskega, glavna vodilna linija naše politike mir in dobro razmerje z vsemi narodi in ta linija se ne bo izpremenila. Iz tega razloga ves svet mirno pričakuje rešitve naše krize, ki bo ostala brez posledic za zunanjo politiko poljske države.

Zaupnica nemški vladi

Kancelar dr. Müller je dosegel sporazum z voditelji vladnih strank o sprejemu finančne reforme. Berlin, 14. decembra s. Na dnevnem redu današnje seje nemškega državnega zbora je bilo nadaljevanje debate o izvaji državne vlade. Nemško nacionalni poslanec dr. Oberländer je izjavil, da odklanja nemško nacionalna frakcija vsako odgovornost za nove obremenitve nemškega gospodarstva. Če bi prejela ta vlada pooblastilo za haško konferenco, bi pomenilo to nič manj kot izdajo narodnih interesov, kar bo narod ob svojem času primerljivo poravnal. Vladne stranke, razen bavarske ljudske stranke, so nato predložile sledečo zaupnico: »Državni zbor odobrava izjavo državne vlade in zaupa, da bo program o finančni reformi izveden. Če se izvame končna ureditve posameznih vprašanj, in da bo državna vlada ostala pri načelih, ki jih je objavila. Državni zbor izreka državnim vladni za njeno celokupno politiko zaupnico.« Pri poimenskem glasovanju o zaupnici je bila zaupnica sprejeta z 222 proti 156 glasovom, pri čemer se je 23 poslancev vzdržalo glasovanja. S tem so bili rešeni tudi predlogi za nezaupnico. Obstoj sedanje vlade je zagotovljen. Berlin, 14. decembra d. Proti pričakovanju se je položaj v nemškem državnem zboru zaradi odločnega odpora socialistov in bavarske ljudske stranke proti vladnemu načrtu finančne reforme tako poostril, da so nekateri že včeraj napovedovali demisijo vlade. Vlada se je snoči ob 11. sestala k izrečni seji, ki je trajala do 1. zjutraj. Na seji je poročal državni kancelar Franken-Müller o razgovorih, ki jih je imel z vladnimi strankami o sprejemu finančne reforme. V razgovorih je ugotovil, da so se voditelji posameznih parlamentarnih skupin v svojem pojmovanju in zahtevah zelo približali vladni ter je bilo končno sklenjeno, da stranke izglasujejo vladni zaupnico in sprejmejo načrt finančne reforme.

Madžarske zastupljenke pred sodiščem

Pred sodniškim sodiščem se bo zagovarjalo 36 žena, ki so zastupile z arzenikom 50 oseb — Trdovratno tajenje obtoženih zločinc. Szolnok, 14. dec. d. Tu se je pričela razprava proti 36 madžarskim zastupljenkam, ki so obtožene, da so zastupile 50 oseb s tem, da so jim dodajale arzenik v hrano. Štrup so prodajale zločincem ženam dve babici. Obtožene žene so pričele s svojimi zločinskiimi početi že pred desetimi leti. A razkrite pa so bile šele pred nekaj meseci, ko je prejele državno pravdnštvo nepopolno ovadbo, v kateri je neznanj ovdetelj točno popisal, kako se otrsalo brunno vašanke iz Tiszakürta in Nagyvraja oseb, ki so jim postale nadležne. Po prejemu te ovadbe je bilo na zahtevo državnega pravdnštva izkopanih nekaj trupel v zadnjem času umrlih oseb Keménca preskava je ugotovila, da so umrle vse te osebe kot žrtve zločinskega počerja 36 žena, ki so bile aretirane kar vse skupaj in prepeljane v zapore zločinskega sodišča, kjer se sedaj zagovarjajo za svoje zločine. Pred sodiščem pa ne stoji vse aretirane zastupljenke, ker jih je med tem že v zaporu izvršilo kar pet samomor. Med njimi obe babici, ki sta dobavljali nesrečnim ženam štrup. Dolej so bile pred sodniki senata zaslišene 4 žene, med njimi glavna obtoženka, 65letna žena Lipka, ki nima na vesti nič manj kot kar 4 umore. Med zaslišanjem teh obtoženk je sporočil državni pravdnik, da je pravkar odredil aretacijo neke mlade vdove, ki je tudi pred nedavnim časom zastupila z arzenikom svojega moža in da bo ta žena najbrž postavljena pred sodišče še v toku razprave proti ostalim zastupljenkam. Pri zaslišanju so vse moriške žene, ki so na toko okrutno način zavdajale svojim možem trdovratno tajilo vsako krivdo ter poskušale valiti krivdo druga na drugo. Pri tem je prišlo do prav komičnih prizorov, ko bi se zločinske tovarišice kmalu med seboj steple, da jih niso zadrževali stražniki in predsednik sodišča, ki se mu je jedva posrečilo vzpostaviti zopet mir. Posebno trdovratno je tajila svoje zločine obtožena žena Lipka, ki je preiskovalnemu sodniku priznala, da je zastupila neko staro ženo, pastorko in svakinjo, da je pododavala njih premoženje ter nato dala še neki drugi ženi arzenika, da bi le ta zastupila svojega moža. Razprava bo trajala najbrž več kot tiriinajst dni, ker bo zaslišanah cela vrsta priči in sodnih izvedencev. Szolnok, 14. dec. g. Danes je bila zaključena razprava proti štirim ženam, ki so bile obtožene, da so zastupile z arzenikom svoje možje. Med obtoženimi je bila Lipka obsojena na smrt in veštili, ostale tri obtoženke pa na dosmrtno ječo. Češki židovski poslanci v socijalističnem klubu. Praga, 14. decembra AA. Štirje poslanci, izvoljeni na poljsko-židovski listi na Češko-slovaškem: Choboth dr. Singer, dr. Reich in Buček so stopili kot gostje, v klub čeških socialističnih demokratov.



Spisek za Božič posebno znižanih cen! Kljub nizkim cenam prodajamo le kvalitetno blago!

Svilas	Damsko perilo	Bluze
Fenglj, 90 cm šir. za svedenje . . . m Din 52.	Kombineza, batist. barv. s čipkami . . . Din 25.	Sportna siveva svila, imitac. Din 69.
Taftosa, 90 cm šir. za obleke . . . m Din 78.	Kombineza, šifon bat. bela s čipkami . . . 83.	Svilene, najnovjši kraj od Din 190.
Celanese v 60 barv. zelo trpežna . . m Din 79.	Kombineza s barv. robom 89.	Galanterija — Usnjeni izdelki:
Lamé, svilen la. kval. v barvah . . m Din 86.	Spalna srajca, bela s čipkami 49.	Manucuro-kaseta 5 delna Din 22.
Crépe de chine, težka kval. za obleke od Din 79.	Spalna srajca, barv. s čipkami 75.	Sivaina garnitura v kaseti Din 68. 42.
Crépe georgette, v raznih barvah za obleke od Din 94.	Kombineza, svil. tricot s šir. čipkami . . . 45.	Ocealna garnitura 4 delna s ogled. 120.
Lamé, zlat, srebra m Din 54.	Hlače, svilen tricot garantirana kval. 138.	Otroške torbice Din 18. 18.
Barisu za ročna dela, 42 cm šir. . . m Din 35.	Kombineza crép de chine	Damske torbice od 43.
		D. dose sa cigarete Din 54., Din 50., Din 17.
		Raspršilnik na parfum od Din 22.
Pletenine	Dom. halje in pyjame	Moška modas
Dam. vestica iz čiste volne Din 75.	D. halja iz jasp. krepa Din 95.	Srajca la. brez. vzorčasta s 2 ovr. Din 65.
Dam. vestica iz melirane volne s ovr. 118.	halja iz češke flanelo 93.	Srajca šifon, večerna s pique prst 70.
Dam. vestica, jaquard, vzorčasta 128.	halja iz double flanelo 175.	Srajca frak s tridimi pique prst 79.
pullaver, jaquard, vzorč. iz la. volne 95.	halja iz vzorč. baržuna, eleg. 835.	Srajca svilen poplin s 2 ovr. 129.
Dam. pullaver iz melirane volne 98.	pyjame iz češke flanelo 128.	Elegantne samovoznice po Din 56, 49, 29, 26
pullaver z ovr. in jaquard borduro 128.	pyjame iz double flanelo 198.	Srajca spalna, zelo trpežna Din 98.
Dam. vestica, sportska s usnjem obšita 145.	pyjame iz svil. poplina 240.	Srajca flanela, vzorčasta 168.
Dam. pullaver, intarzija, apertni vzorci od Din 190.	pyjama iz svilenega brokata 290.	Pyjama iz double flanela 230.
Dam. vestica, intarzija, eleg. vzorci Din 240.	Otr. pyjama, flanela od 93.	Suknjit. domač. volna. »Kamothaarc« 220.
Dam. obleke, čista volna, moderna fas. Din 225.		Suknjit. domač. volna. »Kamothaarc« 235.
Dam. obleke iz melirane volne, ruska imena Din 500.	Trikotaza	Sali modni volneni po Din 12, 59 in 29 Din 118.
Dam. obleke, najfinejša kšna volna intarzija Din 400.	D. tricot hlače, bombaž Din 15.	Rute svilene, kritaste in bele Din 20.
Dam. sveater za šport v raznih barvah Din 240., 185.	D. tricot hlače svil. flor 48.	Naramnice sele trpežne Din 24 in 20.
	D. hlače, podložene iz najmekkejšega materiala 99.	Garnitura naramnice, podvoze eleg. 82.
	D. hlače, čista volna 48.	Rokavice usnjene, podložene 69.
	D. hlače, čista volna, najfinejša kv. 110.	
	D. hlače, čista volna, najfinejša kv. 110.	Robci — Brisače
	D. tricot kombineza, barv. Din 83., bela Din 29.	D. robci batist s širokim robova tsa. Din 28.
	D. kombineza la. ser. 53.	D. robci batist, bel, tsa. 52.
	D. kombineza iz najfinejše volne 117.	Otroški robci, tiskani tsa. 20.
	D. majo, patent bele s rokavi Din 29.	Brisače trisrte 3 barvne la. kval. kos Din 24.
	D. majo iz čiste volne s dolg. rokavi 93.	
		Sali — Rute
		Sali večerni, svileni s dolg. rokami Din 245.
		Sali večerni, svil. s rokami, stikani 298.
		Sali kasha, najnovjši vzorci od 29.
		Svil. apatke rute, novost po Din 65, 56 in 45
		Galoše
		Otroške »Trotorac« razpr. oca Din 55, 75, 65
		Otroške »Trotorac« snežke razpr. a 118, 110, 100
		Dam. galoše »Trotorac« razpr. oca Din 88.

Pošiljamo proti povzetju! Za neučajajoče vrnemo denar!  Pri nakupu zahtevajte brezplačno lične kartone!

Sportniki!

Ergeci!

Kdor je poznavalec finih jestvin in mu je do tega, da se mu postreže za majhen denar, temu priporočam prouvrstne konzervne izdelke lastne produkcije, kot na primer konzervirano gnjat, konzervirane hrenovke, gulaž ter pastete vseh vrst. Velika izbira mesnih izdelkov in klobas. Higijenska čistost in pazljiva postrežba!

Anton Tavčar — Maribor
Jurčičeva ulica 3. Jurčičeva ulica 3.

Ergeci!

Ergeci!

!! Nagluhi !!



Nov
Siemensov fonofor
z mikrofonskim pojačalom

Aparat za poslušanje s naravnalcem jakosti glasu, čistim proizvajanjem zvoka brez postranskega šuma. Nosi se neopazno.

Enkratno brezplačno predvajanje našega specialista dunajske tvornice od 18. do 20. t. m. od 9. do 12. in od 3. do 6. ure.

Jugoslovensko Siemens d. d., o' d'eldek za šibki tok
Ljubljana, priata Kreditne banke, Dunajska cesta 1a

Oblastveno koncesijonirana
ŠOFERSKA ŠOLA

L. GABERSČIK, bivši komisar za šoferske izpite, Ljubljana, Bleiweisova cesta št. 52. Praktični in teoretični pouk na podlagi najmodernejših pripomočkov in praktične vožnje z zaprtim in odprtim avtomobilom. — Poučujem tudi privatno. 16959

Generalno zastopstvo

proti enkratnemu vplačilu oddamo. Za služek za mesec približno 12.000 Din. Potreben kapital 25.000 Din v gotovini (sicer brezpomembno). Inozemski zastopnik pride osobno. Pouzde pod »Massumsatz« in na podr. »Jutrac« v Mariboru. 16945

Ali že imate
»Album slovenskih književnikov«

Ki prinaša 267 portretov, naših veličin v književnosti. — Zastopani so leposlovniki, znanstveniki, narodni buditelji, uredniki in publicisti od najstarejših časov do danes. Umetniško vezana knjiga volja s poštnino vred 170 Din. broš. 140 Din. Naroča se v knjižarni Viskovne zadruge v Ljubljani, Prešernova 54

Zahvala

Povodom smrti našega predragega očeta ozkoma starega očeta in tasta, gospoda

Ivana Laha

so nam bila izkazana iskrena čustva sočutja, za katera se tem poton prav srčno zahvaljujemo. Iskrena hvala še posebej vsem prijateljem in znancem, ki so spremljali blagopokojnika na njegovj zadnj polj.

Ljubljana, dne 14. decembra 1929.

GLOBOKO ZALUJOČI OSTALI

Konst. pogrebni svet obšine Ljubljana

Potrli sporočamo, da je naš dobi oče, stari oče in tast, gospod

CIGOJ ANTON

zasebnik

danes, dne 14. t. m. ob 7. premijul.

Pogreb dragega rajkega bode 15. decembra 1929 ob 4. uri pop. iz mrtvašnice pri Sv. Krištofu na pokopališče k Sv. Križu.

Ljubljana, dne 14. decembra 1929.

Družine: KARL CIGOJEVA, FRANC CIGOJEVA, sod. svet. ZIGONA, inž. LIČARJEVA, inž. BOLAFFIOVA.

Arthur Bernodes

BELFEGOR

Pustolovski roman
DRUGI DEL

»Zdravstveno stanje naše ljube Simone nas je že dokaj časa zelo vznemirjalo.«
 »Ali ni uživala preveč draž?«
 »Na žalost... A najtežje jo je zadel poset prikazni.«
 Ko je omenil prikazen, se je baronica strahoma zdržnila.
 »Prikazen!« je vzklíknila in jela klatiti z rokami. »Oh, ne govorite mi o prikazni! Že itak mi je, kakor da se neprestano plazijo okoli mene. Nameravala sem odpotovati na naš grad Courteuil, ki stoji med Dreuxom in Mantesom. Zdelo se mi je, da bom za njegovim zidovjem najbolj varna... A tajnik mojega moža, gospod Lichner, me je pregovoril, da sem ostala... Še spati ne morem več!«
 »Nekoliko zmedena je bila že prej,« je zbiralec šepnil lepemu Mauriceu na uho. »A bojim se, da se ji bo od teh istorij popolnoma zmešalo... Le poslušajte jo!«
 Baronica je nadaljevala, neprestano krileč z rokami:
 »Ta prikazen! Povsod jo vidim... ponoči in podnevi... v svojem salonu... v spalnici, v toaletni sobi...«
 In zdajci je vzklíknila in z drhtečim prstom pokazala na vrata, ki so se bila pravkar odprla:
 »Tamle je!... Tam! Ah! jo vidite!...«
 »O ne,« je oporekta Elza Bergenova, »to je naš Dominik.«
 Baronica, nekoliko pomirjena, se je široko zastrmela v komornika, ki se je s ceremonijalnimi koraki približal družabnici in dejal:
 »Opomni bi gospodično, da gospod Chantecoq že četrt ure čaka v buduarju.«

»Chantecoq!« je vzklíknila baronica. »Chantecoq, kralj detektivov! O, dajte, naj pride noter! Brž naj pride! Videti ga hočem... priporočiti se njegovemu varstvu...«
 »Dominik, prosite gospoda Chantecoqa, naj pride noter!« je velela gospodična Bergenova.
 Služabnik se je čez nekaj minut vrnil s slavnim detektivom. Ko je ta zagledal smešnega barona in njegovo prav tako smešno gospo, je obstal kot dobro vzgojen človek, ki noče biti vsiljiv. Toda gospodična Bergenova ga je z veliko ljubeznivostjo predstavila.
 »Baron Papillon, eden naših največjih ljubiteljev starin, z izkušnostjo prvi zbiralec v Parizu.«
 Toda baronica ni dala Skandinavki časa, da bi bila odgovorila.
 »Jelite, gospod Chantecoq,« je vzklíknila, »jelite, da boste kmalu prijeli prikazen?«
 Chantecoq je smetljaje se odvrnil:
 »Nadejam se, milostiva.«
 »Predstavite si, toliko da se še upam dihati!«
 »Milostiva,« je dejal kriminalist, »nikakega razloga ne vidim, da bi se prikazen preje lotila v as nego drugih ljudi.«
 »Toliko lepih stvari imava...«
 »Da,« je priznal detektiv, »to je za zločinca huda izkušnja. A pomirite se, baronica... Na podlagi svojih ugotovitev vam lahko zatrdim, da je Belfegor — tako namreč imenujemo prikazen — preveč spreten in premeten zločinec, da bi nadaljeval svoje burke zdaj, ko je že dosegel, kar je hotel.«
 »To je?«
 »Zaklad Valoiških je v njegovih rokah!«
 »Zaklad Valoiških?« so vzklíknila Elza Bergenova, Maurice de Thours in Papillonova vsi obenem.
 »Da!« je rekel detektiv.
 »Tedad je bil v Louvru skrit zaklad?« je vprašal baron.
 »Da... pod Belfegorjevimi kipom.«

»In prikazen se ga je potaštila?«
 »Kakor sem rekel.«
 »A kdaj?«
 »Minulo noč.«
 »Policija je malo prida v Parizu,« je vzklíknila baronica.
 »Ali niso v Louvru uredili stražne službe?« je dejal Maurice de Thours.
 »O pač!« je rekel Chantecoq... »Sam nadzornik Menardier je bil z dvema svojih najboljših agentov v dvorani barbarskih bogov.«
 »Pa niso mogli prijeti te pošasti?«
 »To je bila zanje pretežka naloga.«
 »Zakaj?«
 »Zato, ker so globoko spali.«
 »Upam, da jih spode iz službe!« je menil zbiralec.
 »Saj niso oni krivi...« jih je opravičil Chantecoq. »Belfegor jih je omamil z usavnim plinom, ne da bi bili kaj slišni o tem.«
 »Z usavnim plinom!« je jasnila baronica Papillonova in vzdignila roke proti nebu. Strah jo je spet obšel in zavreščala je:
 »To je groza! To je strašansko! Kar živim, ne pomnim takega!«
 »Nikar tako glasno ne vpijete, milostiva,« je rekla gospodična Bergenova. »Simona bi vas utegnila slišati.«
 »Da, molči vendar!« se je pridružil baron.
 »Baronica,« je spet izpregovoril Chantecoq, »niste mi dali časa, da bi bil končan. Hotel sem povedati še nekaj besed, ki upam, da vas bodo pomirile. Nadzornik Menardier mi je zatrdil, da je zločinca na sledi in da ga bo imel v nekaj urah pod ključem.«
 »Oh! Kamen se mi je odvalil od srca!« je rekla baronica.
 »Mislim, da nama po tej dobri novici ne kaže drugega kakor očiti,« je sklenil baron.
 »Da, tako je... Pojdiva...« je pokimala baronica. »Do svidenja, gospodična Bergenova!«
 »Uboga Simona... Sporočite ji vse najlepše od naših dveh... Upajmo, da njena bolezen ni zelo pomembna,« je dodala baronica.

Tvoje milo in kozmetika naj bo samo „MERIMA“

Direktno iz tovarne dobite prvostne instrumente zahtevajte takoj naš brezplačni glavni cenik

Največja odpr. tovarna glasbil v Jugoslaviji

WEINEL in HEROLD

tovarna glasbil, gramofonov in harmonik

podr. MARIBOR št. B 101

Za Božič in Novo leto!

Oblačilnica „ILIRIJA“ vodi!

Ugodna prilika za nakup daril za Miklavža

Pristno angleško blago za površčnike prej 1 m	Din 496	sedaj m	Din 310
„ „ „ „ „ „ „ „	381	„ „	200
„ „ „ „ „ „ „ „	320	„ „	164
„ „ „ „ „ „ „ „	280	„ „	150

Različni ostanki češkega in angleškega blaga za ženske in moške!

Nekaj primerov:

Celi ostanek 1-80 pripraven za suknjo in telovnik	Din 110	prej m	D 120
„ „ 1-80 „ „ „ „ „ „ „ „	250	„ „	367
„ „ 2-30 „ „ manjšo celo obleko	300	„ „	340
„ „ 4-90 „ „ celo moško in fantovsko obleko za	775	„ „	346
„ „ 2-60 „ „ žensko obleko ali kostum	260	„ „	186

Cene se razumejo na dolgoročno odplačevanje brez vsakega pribitka!

Oblačilnica Ilirija, Mestni trg 17/1 tel. 2825

Na zahtevo pošljemo potnika na dom!

Oglejte si naše izložbe!

CREVA

sortirana v vseh poljubnih debelinah za vse različne kobase krvave, jetrne in mesene, za salame i t. d.

imam na zalogo na novo znižanih cenah

Trgovcem in večjim odjemcem morem nuditi primeren popust.

Priporočam se vsem svojim sosedom in odjemcem in vabim nove interesente, da si ogledajo zalogo.

BERGMAN JOSIP, trgovina črev na d obno in d-belo

LJUBLJANA, Poljanska cesta 85-87.

Divjačino:

16937

Zajce, divje kozle, jelene, kočute, kupuje po najvišji ceni

E. Vajda -- Čakovec

Telefon številka 3., 59., 60.

Mlinski stroji

16844

trierji, kamni, valjni stoli, plansihter, reform stroji itd. vse potrebščine, jermena, gurte, gonila naprodaj.

Vprašanja Paromlin SCHERBAUM, Maribor.

Otvoritev naznanilo

Naznanjam slavnemu občinstvu v Mariboru in okolici, da sem otvoril dne 14 dec. 1929

Salon za dame in gospode

Pirc, poleg Aleksandrove c. v Cvetlični ul. s prvostno postrežbo.

Priporoča se za obilen obisk

16920

BRIVSKI SALON PIRC, Gregorčičeva ulica št. 11 in Salon za dame in gospode PIRC Radivoj, Cvetlična ul.

V novi Vlahovičevi hiši na Aleksandrovi cesti št. 2 v Mariboru sem otvorila

trgovino s papirjem, galanterijo, parfumerijo in drobnarijami.

Cenj. občinstvu se v ljubeznivo priporočam za naklonjenost in zagotavljam s rogo soli nost.

6922

Mila Reich-ova

St. 38577/29 ref. V. 16933

Razglas.

Radl oddaje dimnikarskih del v vseh mestnih in v mestni oskrbi stoečih poslopij za I. ometalni okraj za l. 1930, 1931 in 1932, vršila se bode pri mestnem magistratu ljubljanskem v prostorih mestnega gospodarskega urada

dne 23. decembra 1929. ob 10. uri dopoldne

ponovna ofertalna razprava.

Pogoji in vsi drugi dražbeni pripomočki so razgrnjeni med običajnimi uradnimi urami pri omenjenem uradu vsakemu interesentu na vpogled.

Ponudbe, v katere je vstaviti pavšalne zneske za izvrševanje dimnikarskih del je izročiti do označenega termina zapečateni in opremljeni s 5% vadijem mestnemu gospodarskemu uradu.

Interesenti, ki so pri ofertalni licitaciji dne 26. novembra 1929 vložili vadij, ni treba tega ponovno vlagati.

Izrecno se določa, da se na ponudbe, katere ne bodo odgovarjale razpisanim določbam in pogojem ter na ponudbe, katere bi bile pogojno stavljene, prepozno ali naknadno vložene, ne bode oziralo.

Mestna občina si tudi pridržuje pravico oddati razpisana dela po lastnem prevdanku drugemu in ne najnižjemu ponudniku.

Mestni magistrat ljubljanski

dne 11. decembra 1929.

Konto-ristinjo

na hrvaščina, slovensko in nemško korrespondenčno lista tovarna lista Ljubljana

Zahteva se popolno snopje trah avdejskih jezikov v govoru in pisanju ter nemške stenografije. Nastopiti je 1. januarja.

Samo sprotne molli s delno prakso naj pošljejo pevnost s sabotno plačo pod listro »Bene« za oglaš. oddetek »Jutra«.

1928

Sufno-doubl!

Skamjarna

na listih - molli - molli - molli

R. MIKLAUC

LJUBLJANA, Slov. trg, Ljubljana ulica

Prof. Stribar

Naznanilo.

Podpisana naznanjam, da bom dne 16. t. m. otvorila

v Slovenski ul. 12 novo trgovino z dežniki

z zalogo iz Prve jugosl. tovarne dežnikov Jos. Vidmar v Ljubljani. Skušala bom cenj odjemalcem postreči v vsakom oziru. — riporoča se vljudno

Mila Fava, roj. Vidmar, Slovenska ulica šte. 12, Mar bor.

ZAHVALA

Srčno se zahvaljujemo vsem za številne pismene in ustne izraze sočutja in onim, ki so spremlili na zadnji poti našega preljubelega očeta in soproga

Ivana Cirka

zlasti še onim, ki so poklonili vence in nas tolažili v britkih urah.

Koševje, dne 10. decembra 1929.

ZALUJOČI OSTALI

Kreditni zavod za trgovino in industrijo

LJUBLJANA, Prešernova ulica šte. 50 (v lastnem poslopiu)

Obrestovanja vlog, nakup in prodaja vseh vrstnih vrednostnih papirjev, deviz in valut, borzna naročila, prodajni in kreditni računi, vrate, eskompt in inkaso menic ter nakasila v tu- in inozemstvu, založništvo, depoziti itd. itd. itd.

Brosnjake: Kredit, Ljubljana — Telefon št. 2040, 2457, 2648 Interurbna št. 2308 87 L.

MARX emailli, MARX laki za kočije

MARX Wix Wax pasta za parkete

MARX Auto Vicor Ni rocelulozni brizgalni laki za automobile

so ravno tako dobri, toda cenejši kot najboljše inozemske znamke.

Wix Wax pasta za parkete

Zahtevajte ponudbe in brezplačne vzorce od izvrke

LJUDEVIT MARX, TOVARNA LAKOV D. D. DOMŽALE PRI LJUBLJANI.

Lokali
Trgovino ali lokal
Drogerija
Lep lokal
Delavnico
Klet
Brivnico
Gostilno
Vnajem
Gostilno
Gostilno
Pekovski mojster
Gostilno
Prometno gostilno
Gostilno
Trevivno

Mesnico
Pekarijo
Hotel Nova postaja
Prostoro
Osebnopravo
Zago
Gostilno
Stanovalnica
Dijalica
Prehrana
Abonente
Na dobro domačo hrano
Sobe
Lepo sobo
Dijalica
Stanovalnica
Dilak ali dilakinja
Stanovalnica
Gostilno
Vnajem
Gostilno
Gostilno
Pekovski mojster
Gostilno
Prometno gostilno
Gostilno
Trevivno

2sobno stanovanje
Dve stanovanji
Soba in kuhinjo
Stanovalnica
Stanovalnica
Dve sobi
Stanovalnica
Lepo sobo
Gospodično
Mlad gospod
Soba
Obrtnik
Državni uradnik
Opremljeno sobo
Soba
Sostanovalca
Opremljeno sobo
Soba
Sostanovalca
Soba
Sostanovalca
Soba
Sostanovalca
Soba
Sostanovalca
Soba
Sostanovalca
Soba
Sostanovalca
Soba
Sostanovalca
Soba
Sostanovalca

Dopisi
Zivahna Primorka
Inteligent
Gospodična
Mlad gospod
Soba
Obrtnik
Državni uradnik
Opremljeno sobo
Soba
Sostanovalca
Opremljeno sobo
Soba
Sostanovalca
Soba
Sostanovalca
Soba
Sostanovalca
Soba
Sostanovalca
Soba
Sostanovalca
Soba
Sostanovalca

STROJNE TOVARNE in LIVARNE D. D. LJUBLJANA
Brzjavke STROJ
Z-V-O-N-O-V-I
iz najfinjšega bron do 5000 kg
Umetniška litina, kipi itd.

Varilni aparati
Izjava
Požor!
Dobri zaslužek.
Prodajalce za naše švedske posnemačnike
CENIK
A. KIFFMANN
Božično darilo
Francoski pasovi za dame se dobijo samo pri trgovki Adela Besednik

Pred nakupom precizijske ure
oglejte si v moji trgovini svetovne švicarske znamke

Dosa
Omega
Longines
Schaffhausen

F. Čuden
Ljubljana
Prešernova ulica 1

Božična darila!

Pozor
Zbirni in sovetovalni
ZIMNICE
(mrazice), posebej ure, lozice, postelje, (snožnice), otomane, divane, in tapetirane udobne sede najceneje

Rudolf Radovan
tapetnik
Krašov trg št. 2.

VREČE
sveže in sušene
sveže vti ter
juto za embalažo
ima valice v zalogi

Mirko Mišar
Ljubljana
Blažkova ulica št. 11.

STAMPILJE
pečate
stikala, gravirane
SITAR & SVETEK
LJUBLJANA
S. Petra Goslija 10

INTERESENTI za nakup glasovirjev POZOR!

Na novo došli modeli prvovrstnih tovarn glasovirjev nam omogočajo ponuditi našim odjemalcem glasovirje najboljših znamk po posebnih brezkonkurenčnih cenah. Predno kupite, oglejte si na vsak način našo zalogo in vpoštevajte naš strokovni nasvet.

Najbogatejša izbira prvih tovarniških znamk!
Najnižje cene! Najugodnejši mesečni obroki!

Th. Bäuerle 15694
Ustanovljeno 1850.

Maribor, Gosposka ulica 56. Najstarejša hiša glasovirjev v Jugoslaviji.

Prijatelj!

Zakaj so francoske linije najkrajše in najboljše v Severno in Južno Ameriko?

Zato, ker je francosko pristanišče *Le Havre* najbližje *New Yorku* in *Ljubljani*, ker velikanski brzoparniki *«Ile de France»*, *«Paris»* vozijo samo 5 dni čez morje, ker je na parnikih izborna postrežba, okusna domača hrana in *«Bordo»* vino brezplačno pri vsakem obedu.



Najkrajša pot v Južno Ameriko pa gre preko pristanišča *Marseille* 14 do 15 dni v *Argentino*

Cie. Gle. *Transatlantique Chargeurs - Réunis, Sud-Atlantique, Transports-Maritimes.*

Pojasnila daje brezplačno zastopnik **IVAN KRAKER**
Ljubljana, Kolodvorska ulica 35

TRAPEZ

Samo ta znamka vam jamči za odlično kakovost vrhnih in snežnih čevljev. Vsak par se pred ekspedicijo kontrolira in opremi s tovarn. številko.

Kupite še danes **„Trapez“** vrhnje in snežne čevlje, ker so ti najboljši!

1906 R.G.A. TRAPEZ

GOSPODINJE!

To je priznano najboljši dvojni koncentrirani paradiznikov ekstrakt

Dobl se v vseh trgovinah! Zahtevajte pri nakupu paradiznikovega ekstrakta izrecno znamko **„MELLONI“**

Perje

kočose, purje gosje, naravno in s strojem čiščeno dobavljiva v vsaki množini

E. VAJDA, Čakovec
(Medjimurje) Telefon 50, 3, 60.

Pozor! Zahtevajte povsod pri vaših cenjenih trgovcih le **Kernove** bliskvite, deserte in napolitanke, ker so najboljše. — Izdeluje jih edino le **A. KERN**
10220 Tovarstva kekse **KRANJ**.

Vse vrste koledarjev od neproporcije do najfinejših izdelave za vse stroke v slovenskem in srbsko-hrvaškem jeziku (v latinici in cirilici) se dobijo pri **Novi založbi v. s. s. o. s.**
Ljubljana
Zahtevajte posredel

Prilagodna darila za Božič in Novo leto

Velika izbira: posteljnina, preprog, namiznih prtov, pregrinjali, linoleum

DeKa, Maribor 9
Ilustrovani cenik brezplačno.

Samo 49 Din

Št. 125 budilka, 16 cm visoka, dobro kolesje, 3letno jamstvo, Din 49.
Št. 105. ista, 19 cm visoka, Din 64.20.
Št. 106. ista, z radijskimi kazalci in urnikom, Din 76.
Št. 120, kovinska žepna ura, z dobrim kolesjem, poljena, in rog (irana), 3letno jamstvo, Din 44.
Št. 121, ista, z radijskim urnikom in kazalci, Din 58.

Katalog gratis in franco!

H. SUTTNER, Ljubljana 4
Prešernova ulica 4

Lastna protokollirana tovarna ur v Švic!

mon parfum.

BOURJOIS PARIS
PH. BELA VARY Rackoga ulica 2A ZAGREB

Hišni posestniki Stavniki

Najdovršenejša s kokosom kurjena peč sedanjosti je **AMERICAN HEATING**

Samo 4 kg koka za vsakih 100 kubičnih metrov za 24 ur. Neprekinjen ogenj od jeseni do pomladi proti samo enkratni dnevni minimalni dopolnitvi. Ne opustite, da se ne bi obrnili na generatno zastopstvo za Jugoslavijo **AMERIKAN HEATING**, Marovska ul. 15, Zagreb, 14569

Podzastopstvo za Slovenijo: Trgovska in gospodarska družba z o. z., Ljubljana, Cigulova 1, Telefon: 33-62.

Vi morete tudi v mrazu ako malto primešate **»ANTIFREDDIN«**

Dobavi Vam ga Ljubljanska komercialna družba
Ljubljana, Bleiweisova 18.

Znižane cene za Božič

Oglejte si igrače in otroške vozilke, trikotke, biciklice, male avtomobile, šivne stroje, naj-novejša dvokolesa, pocvratiko itd. Velika zbera Prodala na obroke. Ceniki franco. **»TRIBUNA«**, P. B. L., tovarna dvokoles in otroških vozilcev, Ljubljana, Karlovska cesta 4.

Zahvala!

Podpisani se zahvaljujeva tem potom podpornemu društvu **„Ljudsko Samopomoč“** v Mariboru za kulturno izplačilo pripadajoče matne podpore po smrti gosp. Fani Kovčič in priporočam to prekornito društvo vsakomur v takojšnji pristop.

Ljubljana - Francosko, dne 12. decembra 1929.
Rodbina Kovčič.

Moderna in kompletna oprema za izdelavo čokoladnih bombonov in čokolade

Je pod izredno ugodnimi pogoji naprodal Zapisek strojev in cen pri Centralni baniki, Zagreb, Preradovičev trg 1/L.

Lasje so Vaš kras in zdravje

Dolžni ste skrbeti za njih nego in za pospešitev rasti lasov vsake vrste, ki dajejo očarujen inženirski korekcijski učinek. Zdravstveni št. London štane Dia 38.— Dobi se v vseh drogerijah, parfumerijah in brivskih salonih. Po povzetju razpošilja: **»Inesa«**, Ljubljana, Merozodna ul. 1/L.

Burgit je in oslane

najboljši in najzanesljivejši, že 21 let preizkušen ter zdravniško priporočljiv obliž za kurje oči. Zahtevajte predvsem **Burgit**, katerega dobite v vsaki lokarni, drogeriji, parfumeriji v škatlicah po 4 in po 7 Din. **Burgit**, močnejši za kurje oči in trdo kožo na podplatih pa po 5 Din. Ako bi kje **Burgita** ne dobili, pošljite istega direktno Glavno zastopstvo **»BURGIT«**, Novo mesto **»BURGIT«**, G. m. b. H., Freilassing.

Prave železniške ure so kronometer **„ETERNA“**

Direktna dir. železnice št. je pod št. 75500/29 od 15. sept. 1929 odobila za svoje službene ure **»ETERNA«** original službene železniške odprta S. D. E. Dia 448, **ETERNA** kronometer, iz silikona, odprta 346 Dia. Podlga v provinco proti povzeta

PETAR I. ZARIČ
BEOGRAD, Kolarčeva 6

Veliki ilustrirani cenovnik pošljete brezplačno. **»ETERNA«** ura se popravlja brezplačno v vsakem slučaju od dneva nakupa skoz 5 let. Moderna delavnica za predelavo nakita.

LOGAN LJUBLJANA

Vsakovrstno pohištvo za opremo stanovanj in pisarn

Dunajska cesta 17

Hotel „Črni Orel“ v Mariboru

Slavnemu občinstvu naznanjam, da otvorim na rojstni dan Nj. Vel. vse najmodernejše urejene velike restavracijske prostore.

Koncert „Drave“ dopoldan od 10.—12. ure in zvečer od 20 do 24 u.e.

rPrvovrstna ljutomerska vina lastnega pekdelka, izborna kuhinja.

Postrežba zasigurano točna! Cene zmerno.

Cnej. gostom se za obilen obisk najtopleje priporočam

Franc Zemljič
hotelir